

100包茶叶送给环卫工解暑

如果您也想为环卫工做点事,请联系我们



为环卫工送清凉

本报8月9日讯(记者 李静) 本报联合烟台市环卫处、烟台凯乐粮油有限公司共同主办的“凯乐粮油”环卫工歇脚点活动启动以来,受到不少爱心企业的关注。近日,烟台市供销社茶业有限公司为环卫工送去100包爱心茶叶。如果您也想为环卫工送上一份爱心,请联系我们。

近日,连续多日降雨,不少路段“流黄”严重,淤泥最厚处达十几厘米,环卫工们用扫帚、铁锹清理泥沙,十分辛苦。记者从烟台市芝罘区环卫处了解到,截至7日中午12时,芝罘区三家物业公司外运沙土178吨,此外,环卫工人们还冲刷道路200多万平方米。

“下雨天要清泥沙,大热天还顶着炙热的太阳干活,希望可以为他们做些什么。”烟台市供销社茶业有限公司市场部经理李玲拨打本报热线电话说,“我看环卫工大多数都



是五六十岁的大叔、大姨,我们公司有机茶,刚好适合老年群体。”

“这个路段宣传页最多,特别是到周五、周六,扫完一趟回头看地上又一层。”在开发区长江路段,54岁的环卫工伊永秀告诉记者,干了10多年的环卫工作,一天不知要做多少遍捡拾动作。

“我们这有点茶叶,工作中喝茶水还能解解渴。”李玲将100包茶叶,亲手送到环卫工们的手中。

李玲说,烟台市供销社茶叶有限公司是集茶叶种植栽培、精制加工、销售、科研以及茶文化观光旅游于一体的农业产业化龙头企业,在牟平、海阳都有种植加工示范基地。

本次给环卫工送清凉活动还得到烟台凯乐粮油的大力支持,目前,凯乐粮油在烟台有四家自营店,分别为上乔西路店、黄务分公司、幸福分店、莱山分店,都为环卫工歇脚点,咨询电话4008886005,环卫工可随时进门歇脚。如果您也想为环卫工做点事,请联系我们:15275567096。

6日上午,烟台市供销社茶业有限公司为环卫工送去100包爱心茶叶。本报记者李静 摄

24家火灾隐患单位被曝光

本报8月9日讯(记者 柳斌 通讯员 刘明) 近日,消防部门曝光24家火灾隐患单位,这些单位多是酒店、工厂、老年公寓、网吧等人员密集场所,烟台金丰纸业有限公司、山东省烟台艺术学校、栖霞市夕阳红老年公寓包含在内。

24家单位分别是烟台金丰纸业有限公司、山东省烟台艺术学校、迈夫诺达机械设备(烟台)有限公司、烟台悦缘大酒店有限公司、烟台德润物业管理有限公司、烟台开发区力量男装店、烟台市星辰物业管理有限公司(海鹰大厦)、牟平区旺角洗浴城、牟平区林波网托厂、烟台高新区兄弟网吧、上海多康医学模型科技有限公司莱阳分公司、莱阳市照旺庄西玉泉庄冷库、海阳海润阳光度假酒店管理有限公司、海阳海立方旅游开发有限责任公司、蓬莱市商贸城瀛洲大酒店、蓬莱裕门木业有限公司、龙口市渤海纸业、中国石化销售有限公司山东烟台龙口第七加油站、招远市超达化工有限公司、招远市金道化工有限公司、栖霞市夕阳红老年公寓、栖霞市康乐老年公寓、莱州奥城物业管理服务有限公司、莱州市虎头崖镇寅祥网吧。

针对这24家单位存在火灾隐患的违法行为,公安消防部门已经下达整改通知书。

相关新闻

说说让你感动的环卫工

环卫工人们为我们提供一个整洁的环境,日复一日地坚守在岗位上。生活中,又有多少环卫工用自己的行动感动了许多人。

2010年,在烟台市区月亮湾景区,环卫工人张国顺捡到钱包后联系失主并在雨中苦等2

小时,终将钱包完璧归赵;2014年,62岁的环卫工赵成林和58岁的吕秀爱,将一名被压在车底下的26岁年轻小伙救出,并且召集周围市民帮忙将其送往医院。

在最基层的岗位上,环卫工往往能给我们最纯净的感

动。当好好人,做好事,看着容易却不简单,传递的正能量足以温暖社会,让每个人内心充满感动的力量,值得每个人学习和点赞。如果你身边也有这样的人和事,请拨打15275567096告诉我们。

本报记者 李静

驻烟高校今天开始专科录取

只要服从调剂,过了提档线,录取一般没问题

本报8月9日讯(记者 李楠楠) 10日开始,驻烟高校开始专科批次的录取。据高校招生办介绍,只要服从调剂,过了提档线,录取一般没有问题,未被录取的考生可以在13日填报征集志愿。

9日,驻烟高校发布今年专科录取最低分数控制线,文理以及艺术均180分,体育264分,高职院校与本科高校分段培养招生文科460分,理科440分。和本科一批、二批的征集志愿一样,专科(高职)批次不实行模拟投档。普通文理类省属专科(高职)高校的投档比例原则上按

不低于公布招生计划1:1.05的比例投档。

艺术类专科(高职)专业均执行全省艺术类专科(高职)文化录取控制分数线并根据考生志愿进行投档。其中,美术类专业及经批准进行了校考的其他艺术类专科(高职)专业,实行文化成绩与专业成绩关联投档的办法。中央美术学院、中央戏剧学院、北京电影学院分数线上全部投档,其他高校根据考生文化成绩按招生计划1:1.5的比例向招生高校投档;未进行专业考试的非美术类专科(高职)专业,按考生文化成绩和专业

招生计划1:1.5的比例投档;艺术类专科第一次填报征集志愿录取后未完成的招生计划重新征集志愿。征集志愿投档原则与第一次填报志愿相同;美术类专业若志愿生源不足,调剂投档办法同本科。

春季高考专科(高职)专业在专科(高职)文化录取控制分数线以上,根据考生志愿,按专业类别招生计划1:1.05的比例投档。录取后未完成的招生计划,重新征集志愿录取。征集志愿和调剂志愿均按专业类别招生计划1:1的比例投档。凡填报的专业类别与考生本人的实际

专业类别不一致的不予投档。

“1:1的比例怎么都说好,投档就录取了;那么1:1.05的比例,如果学校录满了是不是那0.05部分的学生会被退档啊?”本报高考QQ群(100699719)中的不少家长都关心这个问题。“这一担心完全没必要。”对此,烟台一所高校的招生办主任说,“因为这一比例为省招考院统一制定,并且平行志愿下无特殊情况投档不退档,所以考生成绩只要超过学校的最低投档分,哪怕超过一分,然后专业又服从调剂,基本就能保证被这所学校录取。”

竞争性谈判公告

- 一、项目名称:商业中心消防、空调、电梯维保。
- 二、竞争性谈判内容:消防、空调、电梯维保竞价。
- 三、接洽处:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部。
- 1.地址:烟台市芝罘区北马路138号。
- 2.接洽时间:2015年8月5日—2015年8月20日。
- 联系电话:0535-2965373。
- 四、竞争性谈判申请文件递交截止时间8月20日15:00。
- 五、谈判方式:公开竞争性谈判。

山东济铁旅行服务有限公司
2015年8月5日

来把自己的病搞个明明白白

8月15日,“白癜风科学大讲堂”公益讲座(第17站)在烟台开讲

本报8月9日讯(记者 孔雨童) 近年来,由于我国工业化进程加快而造成的环境污染、饮食不安全、精神高度紧张等因素,促使白癜风发病率逐年增高。而目前国内缺乏白癜风科学防治知识的普及,人们对这个病不了解,甚至认为传染,给患者的工作、生活带来很大障碍,他们渴望得到社会理解和科学防治知识的指导。

为帮患者解决燃眉之急,2014年11月16日,国家中医药管理局副局长吴刚、医政司司长许志仁来到山东,启动了由全国名中医学术专业委员会主办、我国第一个面向全国白癜风患者发起的大型科普巡讲“白癜风科学大讲堂”走进百城公益活动。

吴刚副局长要求活动的唯一承办方——华海白癜风医院用科学严谨的工作态度,把大讲堂办出水平、办出实效,逐步成为全国性的公益科普品牌。

为积极探索新时期中医药科普公益传播的新模式,华海白癜风医院成爱院长亲自挂帅,以北京世纪华海白癜风医学研究院、山东华海白癜风研究院、华海白癜风医院为依托,组成了专业的巡讲专家团队,毅然扛起了面向全国白癜风患者“送科学、送知识、送健康”的大旗。

为了让患者了解最新的白癜风科研成果,真正在有限时间内达到知病因、明病理,掌握科学的防治方法,组委会对活动进行了精心筹划,在确保传播的知识是“真金白

银”外,还投资数十万元印制科普资料,并制定了针对贫困白癜风患者进行全额及部分救助的方案。

活动以山东为起点,八个多月的时间,脚步已遍布烟台、东营、淄博、潍坊、泰安、临沂、威海等省内大半的地市,让广大白癜风患者在家门口享受到了权威的专家服务。据了解,“白癜风科学大讲堂”第17站将于8月15日再次来到烟台开讲,欢迎烟台广大患者报名参加。

讲课时间:8月15日上午9:00—11:00

讲课地点:碧海饭店·3楼世纪厅(烟台市博物馆对过)

乘车线路:可乘1、2、5、10、45、51路公交车抵达

听课需提前报名,电话:400-6567-178



2014年11月16日,国家中医药管理局吴刚副局长(左三)、医政司许志仁司长(右二)、山东省中医药管理局贾青顺副局长(右一)等领导共同启动“白癜风科学大讲堂”走进百城公益活动。